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«Ми усі — вояки УПА і всі підпільники зокрема, і я — свідомі, що раніше чи пізніше нам доведеться згинути в 
боротьбі з брутальною силою. Але, запевняю вас, — ми не будемо боятися вмирати, бо, вмираючи, будемо 
свідомі того, що станемо добривом української землі. Це наша рідна земля потребує ще багато добрива, 
щоб у майбутньому виросла на ній нова українська генерація, яка довершить те, що нам не суджено було 
довершити».

Роман Шухевич
— Український політик і державний діяч, військовик, генерал-хорунжий, головнокомандувач 

УПА, борець за незалежність України у XX сторіччі.

ПЕРШЕ ВЕРЕСНЯ ЗАЯВА ПОЛЬСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ

Кремлівських 
пропагандистів 

потрібно судити як 
воєнних злочинців

Цього вимагають представ-
ники найчисельнішої у Речі По-
сполитій Асоціації польських 
журналістів   у розповсюдженій 
наприкінці серпня заяві, яку під-
писав президент SDP Кшиштоф 
Сковроньський.  Судити росій-
ських пропагандистів потрібно 
за  розпалювання ненависті до 
України та глорифікацію росій-
ської військової агресії.

У зв’язку з варварським втор-
гненням росі ї в незалежну Україну, 
яке триває вже пів року, Асоціа-
ція польських журналістів  вимагає 
покласти відповідальність за скоє-
ні злочини проти мирного населен-
ня  не тільки на бандитів у росій-
ській формі, а й на «журналістів» 
– пропагандистів кремлівського 
режиму. Вони не лише дезінфор-
мують світову громадську думку 
про криваву агресію москви про-
ти України, а й спонукають ї ї до бо-
ротьби з українцями в ім’я імпері-
алістичних інтересів путіна та його 
прибічників.  У першу чергу йдеть-
ся про маргаріту сімонян,  владімі-
ра соловйова,  дмітрія кісельова, 
ольгу  скабєєву та інших пригодо-
ваних кремлівською хунтою про-
пагандистів.

У заяві керівництва SDP під-
креслюється, що шахрайство, де-
зінформація і розпалювання нена-
висті,  вбивства мирних людей у 
незалежній країні ніколи не будуть 
вважатися журналістикою.

«Світові журналістські органі-
заці ї та національні медіаасоціаці ї 
повинні постійно впливати на де-
мократичні уряди та міжнародні 
інституці ї, щоб з огляду на очевид-
ну необхідність готувати трибуна-
ли для бандитів російської армі ї, 
які сіють терор в Україні, а також 
російських пропагандистів, які за-
охочують до агресі ї проти України 
в кремлівських ЗМІ та намагають-
ся виправдати масові вбивства, 
зґвалтування та пограбування», – 
наголошують польські журналісти.

Заява SDP викликала значний 
розголос  в українських медіаор-
ганізаціях. Першими підтримали 
польських колег члени секретаріа-
тів Волинської і Рівненської регіо-
нальних організацій НСЖУ.

Наш кор.

ДЕНЬ ВЕЛИКИХ ГЕРОЇВ-ЗНАЙЛИКІВ
Сьогодні мало бути свято Першого дзвоника для усіх українських ді-

тей. Російська ерефія украла це свято. Уже не перше і не вперше. З по-
чатку віроломного вторгнення російські україновбивці не тільки поз-
бавляють нас свят, але й шкіл, садочків, театрів, палаців культури і 
спорту, тренувальних спортивних та оздоровчих закладів, лікарень, са-
наторіїв, дитячих містечок і майданчиків, власне – Дитинства і навіть 
самого життя. 

Офіційний сайт Офісу Генераль-
ного прокурора повідомляє про зло-
чини росії проти дітей в Україні – 379 
загиблих і 735 поранених. Ці дані не 
остаточні, оскільки триває робота 
з їх встановлення в місцях ведення 
активних бойових дій, на тимчасо-
во окупованих та звільнених терито-
ріях. А скільки дітей ще викрадено і 
вивезено росією з українських тери-
торій... А скільком маленьким укра-
їнцям довелося стати біженцями 
або заручниками окупантів...

Сьогодні, в День знань, дзвінок 
мав би покликати дітей у класи на 
урок Миру, та у більшості шкіл цьо-
горіч його не буде. Рашисти не цура-
ються терору навіть супроти дітей, 
погрожують тотальним знищенням 
усім українцям. російські генера-
ли публічно грозяться перетвори-
ти нашу мирну родючу землю у пу-
стелю, рашистські дипломати навіть 

в країнах свого перебування не со-
ромляться публічно закликати до 
знищення української нації.

російські загарбники боять-
ся Першого вересня, як судного 
дня, бо ж це День правдивих нових 
знань, а ерефія погрузла у болоті 
брехні і вбивств.

Сьогодні, у четвер, 1 вересня, чи 
не вперше від закінчення Другої сві-
тової війни діти не підуть у школи. 
Світ має знати, що цьому причиною 
війна росії супроти дітей, їх батьків 
та дідусів. Невиправдана і нічим не 
вмотивована війна. 

Та все ж Свято Знань в Україні 
відбувається. 

– О 9.00 у прямому ефірі Спіль-
ного Телевізійного Марафону 
проходить Всеукраїнський урок 
«Повертаюся до навчання», – пові-
домляє Оксана ВОРОНКІНА з Асо-
ціації Інноваційної та Цифрової 

Освіти. – Він присвячений початку 
нового навчального року. У ньому 
беруть участь відомі українці (Тіна 
Кароль, Євгена Клопотенка, Тараса 
Тополі, Олександра Педана) та мі-
ністр освіти і науки України Сергій 
Шкарлет. Організаторами першого 
уроку нового навчального року ви-
ступили Міністерство освіти і науки 
України, Інститут модернізації змі-
сту освіти та Асоціація інноваційної 
та цифрової освіти, у партнерстві з 
Гете-Інститутом Федеративної Рес-
публіки Німеччини. 

Тізер Всеукраїнського уроку 
«Повертаюся до навчання»: youtu.
be/d_lBRuz2nUw.

А ще цього дня будуть родинні 
уроки по всіх українських домівках. 
Йтиметься у них про сімейні тра-
диції, дідів і прадідів, український 
народ, його багатовікову історію, 
вміння жити і захищатися, і пере-
магати. І про Перемогу, й про ЗСУ. 
Діти дізнаються про Героїв, які і в 
цей день одважно боронять мир на 
планеті Земля від брехливого і роз-
бійницького кремлівського звіра та 
його ненаситних жорстоких слуг. 
Як і в давніх українських казках про 

змія горинича. А може ці казки наші 
предки склали про оцього страшно-
го змія, що засів у кремлі і лякає до-
рослих і дітей?

Котигорошко, билинні богати-
рі, гетьмани-козаки, воїни-українці 
переможуть його.

Першого вересня проходять 
уроки Віри в Україну та майбутнє ї ї ді-
тей.

А трохи пізніше, під обід вий-
дуть найхоробріші малі українці на 
свої блокпости, облаштовані у дво-
рах і на вулицях сіл і містечок зі сво-
їми іграшковими автоматами і куле-
метами, вивезуть танки і самохідні 
гаубиці і будуть воювати за Україну. 
Будуть маленькі герої нести свою 
важку недитячу службу дуже відпо-
відально і одважно. І це також впер-
ше з часів закінчення Другої світової 
пройдуть такі першовересневі уро-
ки української мужності по всій на-
шій славній Україні.

Живіть і перемагайте, наші ма-
ленькі Великі Герої-Школярики. Сьо-
годні Перше Вересня, День Геро-
їв-Знайликів, свято українського 
Школярства. 

Сергій ЦЮРИЦЬ.

волинський 
ліс

Студ-
Life

ВИПУСК – 2023
28-29 червня у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волин-

ського національного університету імені Лесі Українки відбулися церемо-
нії з вручення дипломів. 

233 випускники спеціальностей «Пра-
во», «Готельно-ресторанна справа», «Облік 
та оподаткування», «Фінанси, банківська 
справа та страхування» й «Підприємни-
цтво, торгівля та біржова діяльність» от-
римали омріяні дипломи спеціалістів та 
фахових молодших бакалаврів. 

Цей святковий час з молодими фа-
хівцями розділили рідні та друзі, а віталь-
ні слова линули звідусіль. 

Традиційно урочистості розпоча-
лися з Гімну України та вшанування усіх 
полеглих, хто загинув, захищаючи нашу 
державу.

На початку до присутніх звернувся 
директор фахового коледжу Станіслав 
Щеблюк, який відзначив, що випускни-
ки пройшли нелегкий шлях, адже час їх-
нього навчання припав на всесвітню пан-
демію та повномасштабну війну.

«Це був найскладніший період для 
нашого закладу – випускники цього року 
змогли вчитися і здобувати знання попри 
те, що коли вони вступали, почалась пан-
демія, а потім і повномасштабне втор-
гнення. Тому хочу подякувати кожному 
з вас за терпіння, бажання вчитися і здо-
бувати знання», – зазначив очільник ос-
вітнього закладу.  

Також директор нагадав, що двері 
коледжу – завжди відкриті, і кожного тут 
будуть раді бачити.

З вітальними словами до випускників 
звернулися і гості закладу: перший заступ-
ник голови обласної ради Юрій Поліщук та 
заступник голови Григорій Пустовіт, а також 
ректор Волинського національного універ-
ситету імені Лесі Українки Анатолій Цьось. 

«Випускний – це надзвичайно важ-
лива подія у житті кожного студента. Тож 

хочу побажати, аби ви обрали шлях, про 
який мріяли, тим, хто буде вчитися далі, 
щоб вдало продовжували навчання. Не-
хай ваша життєва дорога буде легкою», 
– привітав випускників Юрій Поліщук. 

Він наголосив, що сьогоднішні ви-
пускники – будівничі майбутнього укра-
їнської держави.  

У свою чергу Григорій Пустовіт поба-
жав студентам сили побороти усі трудно-
щі, які з’являться у їхньому житті.  

«Будьте успішними, сильними та на-
тхненними. Ставте перед собою амбітні 
завдання та великі цілі. Ми українці – нація 
переможців. Тож, впевнений, вам вдасть-
ся все, що ви поставите перед собою за 
мету», – підкреслив Григорій Пустовіт. 

Також з вітальними словами та ре-
комендаціями до випускників звернув-
ся ректор Волинського національного 
університету імені Лесі Українки Анато-
лій Цьось.

«Я щиро вітаю наших випускників з 
успішним завершенням славного коле-
джу і бажаю щасливої долі, успіхів і жити 
й працювати в Україні, яка обов’язково 
здобуде перемогу. Я вам щиро дякую за 
те, що ви є зараз тут, в Україні, що ви не 
поїхали шукати кращої долі десь дале-
ко за ї ї межами. У нас час це найвищий 
рівень патріотизму», – зазначив ректор 
та додав, щоб при виборі університету, 
юні фахівці звернули увагу, чи цей заклад 
працює в очному режимі і які новини ви-
кладає на своїх ресурсах, адже, перегля-
нувши цю інформацію, можна скласти 
уявлення, про своє майбутнє студент-
ське життя.

Після вітань перейшли до найочіку-
ванішої частини свята – вручення дипло-
мів та фото на згадку.

Ольга КОНОНЧУК.
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Дні науки в ФКТБП
У рамках проведення днів науки у Фаховому коледжі технологій, бізнесу 

та права Волинського національного університету імені Лесі Українки відбув-
ся ряд заходів, присвячених розвитку науки та наукового співробітництва.

На передодні Дня науки виклада-
чі-методисти випускових циклових ко-
місій Ігор Макарук та Алла Макушевич 
на базі навчально-методичного кабіне-
ту фахового коледжу презентували на-
вчально-методичне видання «Погляд 
на освітню діяльність фахового коле-
джу: нормативні документи, методи-
ка та практика», яке у 2023 році видане 
Волинським обласним редакційно-ви-
давничим підприємством «Надстир’я».

Це навчально-методичне видан-
ня, відповідно до ухвали педагогічної 
ради ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки, є 
нормативним та методичним докумен-
том фахового коледжу, що регламен-
тує організацію освітньої діяльності за-
кладу освіти, регулює питання ведення 
навчального діловодства під час здійс-
нення освітнього процесу та визначає 
методичні параметри діяльності педа-
гогічних працівників. Розкриває мето-
дичні надбання фахового коледжу, які 
сформувалися на підставі історичних 
педагогічних традицій, методичних но-
вацій та перспективного педагогічно-
го досвіду авторів.

У вступному слові Ігор Макарук 
зазначив: 

«…у 2016 році започатковане свят-
кування 19 травня Дня записної книж-
ки (День блокнота). Усі ми відкриває-
мо записники, коли потрібно зробити 
чергову замітку. Тому сьогодні ретель-
но перегортаючи сторінки презен-
тованого видання, хочу щоб у вашій 
пам’яті ожили всі ті педагогічні тради-
ції, якими багатий наш заклад освіти. 
Вірю, що це видання зможе поверну-
ти у наше життя натхнення до педаго-
гічного пошуку…».

Практичною основою видання є 
опис процесу підготовки до навчальних 
занять (з урахуванням їх видів та типів), 
містить практичні поради з оформлен-
ня та ведення навчальної документа-
ції, розкриває процедуру підготовки 
до показових занять та методику про-
ведення аналізу навчальних занять. 
Навчально-методичне видання буде 
дуже корисне для викладачів-почат-
ківців, педагогів-новаторів та педаго-
гічних працівників фахового коледжу. 

Також у рамках проведення днів 
науки у закладі відбулося підсумкове 
засідання секції «Дивосвіт» наукового 
товариства здобувачів освіти та моло-
дих учених фахового коледжу.

Керівник секції Юлія Войтюк на-
голосила на важливості формування 
студентської наукової спільноти, яка 
об’єднує здобувачів освіти для науко-
вої роботи. Впродовж року, проведе-
но ряд круглих столів, що дало змогу 
розширити набуті теоретичні знання. 

На засіданні, проаналізовані ре-
зультати роботи секції «Дивосвіт» в 
умовах дистанційного навчання, ок-
реслено перспективні завдання та ос-
новні дослідницькі напрямки роботи. 
Керівником секції відзначило найак-

тивніших здобувачів освіти.
Крім того, відбулося підсумкове 

засідання секції наукового товариства 
здобувачів освіти на молодих вчених 
фахового коледжу «Прикладна інфор-
матика».

На засіданні учасники переглянули 
звіт про діяльність секції за поточний 
навчальний рік, поділилися досвідом 
участі у конференції фахового коле-
джу, засіданнях секції, інших заходах. 

Позааудиторна діяльність допо-
магає узагальнити та зміцнити здобуті 
знання, а також покращує їх практичне 
застосування в майбутній професійній 
діяльності. Саме тому здобувачі освіти 
розглянули приклади сервісів масових 
онлайн курсів, котрі дозволяють роз-
ширити знання з тем, котрі найбільше 
цікавлять кожного окремого здобу-
вача. Учасники звернули увагу на за-
рубіжні сервіси Coursera, EdX, iTunes 
U, також розглянули українські серві-
си масових онлайн курсів, зокрема, 
Prometheus та Дія.Освіта.

У рамках проведення днів науки 
відбулося підсумкове засідання сек-
ції «Творець кулінарних шедеврів» на-
укового товариства здобувачів освіти 
та молодих вчених фахового коледжу.

На засіданні керівник секції Софія 
Бондарук узагальнила діяльність секції 
за поточний навчальний рік.

Протягом навчального року здо-
бувачі освіти працювали над актуаль-
ною проблемою для України – скоро-
чення тривалості життя працездатного 
населення. Розглянувши цю проблему 
і провівши дослідно-пошукові роботи, 
здобувачі освіти підготували цікаві до-
повіді та презентації з пропозиціями 
щодо вирішення проблем здорово-
го харчування і довголіття українців. 
Учасники наукового товариства поді-
лилися досвідом участі у конференції 
фахового коледжу.

На засіданні проаналізовані резуль-
тати роботи секції в умовах дуальної 
форми навчання та намічені завдання 
на перспективу для пошуково-дослід-
ницької роботи учасників секції.

Відбулося й підсумкове засідання 
секції «Гермес» наукового товариства 
здобувачів освіти та молодих учених 
фахового коледжу.

Керівник секції Інна Прищепа на-
голосила на важливості формування 
студентської наукової спільноти, яка 
об’єднує здобувачів освіти для нау-
кової роботи. Головними завданнями 
засідань секції було залучення молоді 
до позааудиторної роботи, проведен-
ня роботи з обдарованими здобувача-
ми освіти та пошук нових форм і підхо-
дів до системи виховання.

На підсумковому засіданні проана-
лізовані результати роботи секції «Гер-
мес» в умовах дистанційного навчання, 
окреслено перспективні завдання та ос-
новні дослідницькі напрямки роботи. 

Впродовж року проведено ряд за-

сідань у вигляді групових бесід, бінар-
них засідань, круглих столів, диспутах 
та онлайн виставці, що дало змогу роз-
ширити набуті теоретичні та практич-
ні знання.

Також у фаховому коледжі відбу-
лось підсумкове засідання секції нау-
кового товариства здобувачів освіти 
та молодих вчених «Прикладна ма-
тематика». 

Учасники секції Вероніка Кущ, Бог-
дана Маковська, Анна Орлова, Дарина 
Криштап’юк, Ольга Лавришик, Тарас 
Шлапак, Марія Кметь та Вадим Стефа-
нюк  презентували свої творчі проєк-
ти: «Створення презентації рекламно-
го ролика «5 або більше причин любити 
математику». 

Метою засідання є формування 
творчої ініціативи здобувачів освіти, 
їх пізнавальних здібностей та логічно-
го мислення, вміння працювати у ко-
манді, вироблення лідерських якостей. 

Цікавий характер проведення 
засідань секці ї наукового товари-
ства здобувачів освіти та молодих 
вчених «Прикладна математика» є 
його особливістю. Такі заняття спри-
яють підвищенню інтересу до мате-
матики, а також осмислення важ-
ливої ідеї: «Математика оточує нас 
скрізь, вона є невід’ємною частиною 
життя кожної людини». Гуртківці у 

повній мірі були долучені до органі-
заці ї та проведення цього заняття. 
Керівниця секці ї Оксана Таранчук 
виступала лише як «старший поміч-
ник, наставник». На засіданні пану-
вала «атмосфера» вільного обміну 
знаннями та думками, кожен здобу-
вач освіти був почутим та зміг твор-
чо реалізуватись. Для закріплення 
опрацьованих та прослуханих мате-
ріалів запропоновано дати відпові-
ді на запитання вікторини у формі 
дидактичних ігор «Вірю – не вірю», 
«Зрозумій мене», «Хто я?» та позма-
гатись у ході виконання web-квесту 
на відповідну тематику.

Завершальним етапом стало роз-
гадування ребусу. Це завдання гуртків-
ці виконали миттєво. 

Також у рамках проведення днів 
науки відбулось заключне засідання 
секції наукового товариства здобува-
чів освіти та молодих вчених «Приклад-
на хімія» в офлайн форматі.

Керівниця секції Людмила Голуб 
наголосила на важливості формуван-
ня студентської наукової спільноти, яка 
об’єднує здобувачів освіти для науко-
вої роботи.

Розглянуто кілька актуальних пи-
тань сьогодення: «Аспекти актуаль-
ності додаткового вживання вітамі-
нів, хвороби викликані авітамінозом 

та гіповітамінозом», «Вплив алкалої-
дів, доречність їх вживання», «Спир-
товмісні напої, їх комплексний вплив 
на організм людини». 

На підсумковому завданні проана-
лізовано результати роботи секції, ок-
реслено перспективні напрямки робо-
ти та пошук нових форм і підходів до 
позааудиторної роботи.

Крім того, відбулося показове за-
сідання секції «Бухгалтер-початківець» 
наукового товариства здобувачів осві-
ти у формі наукового семінару на тему: 
«Культурно-історичні цінності: особли-
вості обліку та документування». 

Засідання секції провели керівник 
секції Наталія Денисюк та фахівець з 
обліку у суб’єктів державного секто-
ру Галина Дацюк-Василюк. Спікери Ве-
роніка Левчик, Ірина Кіричук, Катерина 
Заєць, Оксана Стасюк виступили з до-
повідями, які супроводжувалися муль-
тимедійними презентаціями.

Проведення таких заходів пози-
тивно впливає на усебічний розвиток 
студентів та їхню підготовку до побу-
дови майбутньої кар’єри.

Тож здобувачів освіти запрошу-
ють активно долучатися до діяльно-
сті наукових товариств у наступному 
навчальному році та підкорювати нові 
вершини гуртом.

Наш кор.
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Тиждень української культури 
і науки

У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського націо-
нального університету імені Лесі Українки кожен день наповнений подія-
ми. Студенти закладу беруть участь у різноманітних заходах, створю-
ють та взаємодіють один з одним та довколишнім світом.

Уже традиційним для фахового ко-
леджу стало проведення різнопрофіль-
них тижнів, коли здобувачі освіти не тіль-
ки можуть дізнатися багато нового та 
корисного, але й продемонструвати свої 
вміння і навички.

Тиждень української культури і науки 
у фаховому коледжі розпочався виховною 
годиною «Ми діти твої, Україно!». Мета за-
ходу – поглибити знання здобувачів осві-
ти про культуру, історію свого народу, роз-
ширити поняття про єдність, незалежність 
і суверенність нашої держави; розвивати 
бажання брати посильну участь у розбудо-
ві та ї ї зміцненні; виховувати майбутньо-
го захисника своєї країни та формувати у 
здобувачів освіти активну громадянську 
позицію щодо єдиної, цілісної держави та 
захисту ї ї кордонів.

Зустріч об’єднала серця тих, хто вбо-
ліває за долю та майбутнє української нації. 
Її проведення продемонструвало, що здо-
бувачі освіти відчувають себе справжніми 
українцями та налаштовані на збереження 
культури, звичаїв і традицій свого народу.

Також у рамках тижня української 
культури у фаховому коледжі відбувся ви-
ховний захід на тему: «Вишиванка – гене-
тичний код нації». Захід проводився для 
популяризації вишитого етнічного одя-
гу та вшанування українських традицій.

Бажання кожного здобувача освіти 
долучитись до проведення заходу симво-
лізує те, що молодь вболіває за своє май-
бутнє, трепетно та бережно ставляться до 
усього, що нас українців об’єднує.

Організатори заходу Оксана Таранчук, 
Катерина Макарук, Ольга Устянчук та уся 

коледжанська родина висловлюють подя-
ку Народному художньому колективу ан-
самблю сучасного танцю «МІРАЖ» (керів-
ник Оксана Сергіївна Янюк) та колективу 
сучасного танцю «WAWEYA_PRODUCTION» 
(керівники Хлопецька Юлія Олегівна, Ми-
хальчук Антон Юрійович), а також здобу-
вачам освіти Анастасії Ахмедовій, Дарині 
Дулеповій, Владиславі Іванісік, Ользі Іль-
чук, Марії Кметь, Олександрі Корецькій, 
Дмитру Крапостіну, Дарині Криштап’юк, 
Анжеліці Кротюк, Вероніці Кущ, Вероні-
ці Левчик, Оксані Миролюбовій, Дмитру 
Морозу, Анастасії Нечипорук, Ангеліні 
Омелянюк, Вікторії Ореховській, Світла-
ні Остап’юк, Вадиму Стефанюку, Вікторії 
Струсь, Андрію Цеслі та Роману Ярово-
му за активну участь у підготовці та орга-
нізації заходу.

Крім того, з нагоди Міжнародного дня 
музеїв та в рамках проведення у фахово-
му коледжі тижня української культури, 
здобувачі освіти груп Т-21 (керівник Окса-
на Тесунова), С-11 та Т-12 (керівник Іван Си-
дорук) відвідали «Волинський краєзнав-
чий музей». 

Студенти ФКТБ мали можливість по-
знайомитися з експонатами музею, які є, 
по суті, надбанням історико-культурних 
цінностей України різних епох та визнача-
ють нашу державу на різних етапах ї ї існу-
вання, як сильну, самодостатню та висо-
кокультурну країну. Культура – це те, що 
формує народ як націю, це звичаї і традиції, 
історія і духовність, це надбання держави. 

Головною експозицією музею, яку 
відвідали здобувачі освіти фахового коле-
джу, безперечно, стала виставка присвя-

чена українському національному вбран-
ню. Беззаперечним є той факт, що вишивка 
для українського народу стала невід’ємною 
частиною культури та одним із способів на-
ціонального самовираження. Вишиванка 
стала символом української національної 
ідентичності, а їх смислове навантажен-
ня та естетика завжди буде актуальною. 
Саме тому наше самобутнє вишите вбран-
ня є важливою частиною українського на-
ціонального одягу, яке відображає істо-
ричні та культурні традиції нашої країни. 

Значна кількість рідкісних, цікавих, са-
мобутніх експонатів музею багатьох від-
відувачів, у тому числі і студентів ФКТБ, 
що були присутні у краєзнавчому музеї, 
наштовхнула на думку, споріднену зі сло-
вами української письменниці Ліни Костен-
ко: «А ви думали, що Україна так просто. 

Україна – це супер. Україна – це ексклюзив. 
По ній пройшли всі катки історії. На ній від-
працьовані всі види випробувань. Вона за-
гартована найвищим гартом. В умовах су-
часного світу їй немає ціни».

Під час підведення підсумків Тижня 
української культури за результатами пер-
шого етапу Всеукраїнського віртуального 
арт-простору на тему: «Ми – сильні! Ми – 
разом! Ми – Україна!»  нагороджено здо-
бувачів освіти: 

– у номінації «Власне виконання піс-
ні» – Марію Цісарук (група П-21); 

– у номінації «Авторський вірш» – Ан-
геліну Карп’юк (група Б-21) та Софію Сах-
нік (група П-32);

– у номінації «Декламування вірша ін-
шого автора» – Діану Гаврилюк (група Б-21), 
Дарину Федосюк (група П-42), Анну Грисюк 
(група П-21) та Софію Войтюк (група Ф-21).

За результатами виставки творчих 
робіт на тему: «Ми вільні! Ми сильні! Ми 
разом!» були визначені та нагородженні 
автори кращих малюнків:

1 місце – Вікторія Кузьмич, Вікторія 
Шепель (група П-21);

2 місце – Ірина Ребрик (група Р-21), Ді-
ана Соколюк (група П-12), Валерія Власюк 
та Владислава Ватащук (група Ф-11);

3 місце – Божена Кравчук (група Б-21), 
Ангеліна Войтюк (група Ф-12), Дарина Савчук 
(група Б-11) та Артем Романюк (група ТК-12).

Проведення таких заходів є неймовір-
но важливими для формування сучасної 
української молоді, яка знає своє минуле, 
цінує його надбання, свідома та цілеспря-
мована, креативна та відкрита до нового.

Дар’я ОНІМОВА.

Тиждень пізнання 
цікавосток

Традиційно щороку у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та 
права Волинського національного університету імені Лесі Українки 
проходить тиждень циклової комісії природничих дисциплін, спор-
ту та цивільної безпеки. Циклова комісія об’єднує дисципліни: геогра-
фію, хімію, біологію та екологію, спецхімії, цивільний захист, безпе-
ка життєдіяльності та охорона праці, фізичну культуру та захист 
України, тому заходи передбачали бути цікавими та захоплюючими.

Метою проведення тижня ци-
клової комісії cтало виявлення та 
підтримка обдарованої студентської 
молоді; активізація навчально-пізна-
вальної діяльності здобувачів осві-
ти; прищеплення любові до наук, 
поглиблення знань і кругозору, ви-
користання їх в подальшому у фахо-
вих освітніх компонентах; розвиток 
та реалізація здібностей здобувачів, 
стимулювання творчої праці здобу-
вачів, педагогічних та науково-пе-
дагогічних працівників, підвищення 
якості підготовки фахівців.

До проведення заходів були за-
лучені викладачі циклової комісії та 
здобувачі освіти фахового коледжу.

Попри війну, намагання знищи-
ти та поневолити кожного з нас, ми 
будемо робити все можливе, аби 
українські здобувачі освіти мали 
можливість навчатися. Навчатися 
в українських закладах освіти, бра-
ти участь у всеукраїнських й міжна-
родних змаганнях та неодмінно пе-
ремагати! 

У рамках проведення тижня 
циклової комісії природничих дис-
циплін, спорту та цивільної безпе-
ки викладач Віталій Соловей орга-
нізував здобувачів освіти першого 
курсу для участі в XVII Всеукраїн-
ській інтернет-олімпіаді «На Урок», 
ознайомив з умовами проведення 
та правилами реєстрації. Після чого 
учасники взяли участь у заході, маю-
чи можливість перевірити свої знан-
ня з предмету географія, повторити 
вивчене й дізнатися багато нового. 

Викладачі фахового коледжу 
Андрій Розтока, Оксана Тесунова, 
Іван Сидорук та Олександр Ходорчук 
організували та провели змагання з 
шахів «Шаховий король та короле-
ва ФКТБП» серед здобувачів освіти 
закладу, а також викладачів, науко-

во-педагогічних працівників та спів-
робітників фахового коледжу. 

Також викладачі Валентина 
Веснянка та Лариса Дубік провели 
олімпіаду з навчальної дисципліни 
«Природничі науки. Біологія та еко-
логія», в якій взяли участь 17 здобу-
вачів освіти перших курсів усіх спе-
ціальностей.

Учасники в умовах змагання мали 
можливість випробувати свій інте-
лект, перевірити теоретичні знан-
ня, зіставити їх зі знаннями й умін-
нями однолітків. 

За результатами олімпіади пере-
можцями стали: 1 місце – Анна Цвид 
(група Б-11); 2 місце – Ольга Корнелюк 
(група Б-11) та 3 місце – Софія Шев-
чук (група Б-11).

А викладачі Олександр Ходор-
чук, Оксана Тесунова, Іван Сидорук  
та Андрій Розтока організували та 
провели змагання з настільного те-
нісу «Краща ракетка ФКТБП» серед 
здобувачів освіти навчальних груп 
першого курсу.

Крім того, викладачі Павло Гор-
бай та Іван Черевко організували та 
провели змагання з неповного роз-
бирання автомата та складання ав-
томата після неповного розбирання 
серед команд навчальних груп пер-
шого курсу.

У змаганнях брали участь 20 здо-
бувачів освіти ФКТБП.

Основною метою проведення 
військово-спортивних змагань є фор-
мування у здобувачів освіти високих 
морально-патріотичних якостей, при-
щеплення їм почуття особистої від-
повідальності за захист Батьківщи-
ни, сприяння формуванню і розвитку 
внутрішньої готовності до виконан-
ня громадського обов’язку щодо за-
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хисту України, залучення молоді до 
здорового способу життя та вдоско-
налення знань, умінь і навичок при по-
водженні зі зброєю і ї ї застосуванні. 

У змаганнях серед дівчат місця 
розподілилися таким чином:

1 місце – Олександра Сова  (гру-
па П-11), 

2 місце – Дарина Манічева (гру-
па Б-11), 

3 місце – Вероніка Сасюк  (гру-
па Ф-12).

У змаганнях серед юнаків, пере-
могу святкували:

1 місце – Олег Юхимчук  (група Б-11), 
2 місце – Василь Мазнюк  (гру-

па Ф-12),
3 місце – Максим Данильчук  (гру-

па ТК-11).
У командних змаганнях:
1 місце – група Б-11, 
2 місце – група Ф-12,
3 місце – група П-12.
Організація пошуково-дослідної 

роботи здобувачів освіти є важли-
вим чинником підвищення ефектив-
ної професійної підготовки майбутніх 
фахівців, адже передбачає індивідуа-
лізацію навчання, дає змогу реалізо-
вувати особистісно орієнтоване нав-
чання, розширює обсяг знань, умінь 
та навичок здобувачів, сприяє фор-
муванню активності, ініціативи, до-
питливості, розвиває творче мислен-
ня, спонукає до самостійних пошуків. 
Результатом творчого пошуку здобу-
вачів під керівництвом досвідчених 
викладачів є робота секцій студент-
ських наукових товариств та моло-
дих вчених. 

Валентина Веснянка провела по-
казове засідання секції «Екологічна 
біохімія» наукового товариства здо-
бувачів освіти та молодих вчених фа-
хового коледжу у формі круглого сто-
лу на тему: «Переваги здорового та 
збалансованого харчування».

Метою засідання було ознайоми-
ти присутніх з основними принципами 
здорового та збалансованого харчу-
вання, яке забезпечує ріст, нормаль-
ний розвиток і життєдіяльність лю-
дини та вплив на організм людини 
корисних продуктів харчування; про-
аналізувати властивості фізичного та 
психічного здоров’я підлітків під час 
повномасштабної війни та вплив на 
харчування фізичного та психічного 
здоров’я; виховувати повагу до тра-
дицій та звичаїв українського наро-
ду, культури харчування; пропагува-
ти здоровий спосіб життя.

Під час засідання здобувачі поді-
лилась результатами досліджень. Учас-
ники обговорили особливості фізич-
ного та психічного здоров’я підлітків 
під час повномасштабної війни» (Діана 
Гаврилюк , участь у V Міжнародній на-
уковій і практичній конференції «Про-
гресивні дослідження у сучасному сві-
ті», Бостон США, 1-3 лютого 2023 року)

Також було порушено питання 
впливу харчування на фізичний та пси-
хічний розвиток людини. З доповідями 
виступили: Катерина Тимань, яка роз-
повіла про здорове харчування, Олег 
Юхимчук розкрив тему раціонально-
го харчування, про спортивне харчу-
вання доповів Антон Сизюк, а Діана 
Гаврилюк поділилася дослідження-
ми у темі особливостей фізичного та 
психічного здоров’я підлітків під час 
повномасштабної війни.

Крім того, в режимі онлайн Люд-
мила Голуб провела показове засідан-
ня секції «Прикладна хімія» наукового 
товариства здобувачів освіти та мо-
лодих вчених у вигляді круглого сто-
лу: «Хімія смаку».

Метою заходу було ознайомлення 
усіх учасників із принципами форму-
вання смаку, зумовленими роботою 
смакових аналізаторів, особливістю 
сприйняття смаку згідно з психоло-
гічними, етнічними харчовими впо-
добаннями українців, зокрема, усві-
домити значення харчових добавок 
у появі та розпалі апетиту, розгляд 
гастрономічного гумору українців 
за рік повномасштабного вторгнен-
ня в Україну, розвитку національної 
гідності.

Актуальність розглянутих питань 
дозволяє формувати свій погляд на 
здорове харчування, свідомо стави-
тись до вибору гастрономічних впо-
добань, національної гідності за істо-
рично здоров’язберігаючі національні 
страви та розуміння, що інколи їжа 
може розповісти про місця, час, об-
ставини і людей значно більше, ніж 
це можна висловити; розуміння, що 
гастрономічний гумор в сьогоденні 
формує нову реальність і нові контек-
сти, визначає, хто ми і чому ми такі. 
Ми переосмислюємо минуле й пере-
форматоваємо майбутнє, в якому 
точно знаємо, як хочемо жити і що 
споживати.

Застосовані під час засідання інте-
рактивні методи навчання демонстру-
ють позитивний вплив на самооргані-
зацію, науково-пошукову діяльність 
здобувачів освіти, активізацію їх пізна-
вальної діяльності, формування клю-
чової компетентності здоров’язбері-
гаючого спрямування.

Поєднані викладачкою дослід-
ницька та інноваційна діяльність дали 
можливість донести значимість і ак-
туальність здорового харчування.

Розглянута під час засідання ін-
формація корисна та важлива для 
здобувачів освіти,  викладачів і для 
всіх свідомих громадян.

Підведення підсумків проведен-
ня тижня циклової комісії відбувалося 
під час чергового засідання циклової 
комісії природничих дисциплін, спор-
ту та цивільної безпеки.

Голова циклової комісії природ-
ничих дисциплін, спорту та цивіль-
ної безпеки

Оксана ТЕСУНОВА

Тиждень пізнання 
цікавосток
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Майстер-класи італійської 
кухні

Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського націо-
нального університету імені Лесі Українки приділяє особливу увагу прак-
тичним навичкам своїх студентів. Для цього у закладі та поза його ме-
жами проводять різноманітні майстер-класи та пізнавальні зустрічі.

Цьогоріч особливу увагу приді-
лили підготовці здобувачів освіти до 
проходження літньої практики в Іта-
лії в рамках проєкту EuroEst 2023.

Студенти спеціальностей «Хар-
чові технології» та «Готельно-рес-
торанна справа» Волинського наці-
онального університету імені Лесі 

Українки, Луцького національного 
технічного університету та фахо-
вого коледжу взяли участь у циклі 
майстер-класів з приготування іта-
лійської пасти.

Пізнати кулінарні тонкощі допо-
магала Асоціація UCM Italy та ї ї пре-
зидент Паоло Брешш.

Учасники проєкту дізналися про 
тонкощі гостинності Півдня Італії, в 
тому числі – різницю між свіжою па-
стою, що готується ручним способом 
(pasta fresca), та пастою промислово-
го виробництва (pasta secca).

Під час занять здобувачі освіти 
готували та дегустували пасти з мо-
репродуктами та томатами, а також 
відпрацьовували навики перенесен-
ня посуду під час обслуговування.

На заключному майстер-класі 
отримані знання були закріплені прак-
тикою. Студенти самостійно готува-
ли страви та демонстрували навики 
обслуговування клієнтів.

Таким чином, учасники проєк-
ту впевнено почуватимуться під час 
проходження практики, а отримані 
знання допоможуть при майбутньо-
му працевлаштуванні.

Дар’я ОНІМОВА.

Освіта – як перша сходинка 
кар’єри

Фаховий коледж переймається долею не лише своїх студентів, але 
й випускників, тому робить все можливе для створення умов побудови 
ними успішної кар’єри.

У червні на цикловій комісії хар-
чових технологій та готельно-ресто-
ранної справи відбувся круглий стіл із 
участю стейкхолдерів на тему: «Пер-
спективи розвитку, напрямки співпра-
ці, взаємодія з партнерами закладів 
щодо зростання активності здобува-
чів освіти та кар’єрного росту випус-
кників у сучасних умовах».

 На зустрічі були присутні влас-

ники та директори закладів ресто-
ранного господарства м. Луцька, які 
співпрацюють із фаховим коледжем, 
як постійні бази практики та потен-
ційні роботодавці: директор рекре-
аційного комплексу «Рестпарк» На-
зар Гусак, власниця кафе «Околиця» 
Світлана Дерко, власниця рестора-
ну «Прага» Оксана Сінчук, директор 
пивбару «Карабас Барабас» Анатолій 

Кузьмінський та директорка РК «Сріб-
ні лелеки» Ольга Ярмолюк.

Під час круглого столу відбувся 
обмін думками, пропозиціями щодо 
вдосконалення практичної підготов-
ки, окреслені напрями подальшого 
удосконалення освітнього процесу 
під час підготовки фахових молодших 
бакалаврів за спеціальністю 181 Хар-
чові технології та 241 Готельно-рес-
торанна справа.

Зустріч відбулася надзвичайно 
продуктивно та в дружній атмосфері.

Дар’я ОНІМОВА.

Суд зсередини
«Краще один раз побачити, ніж сто разів почути», – говорить на-

родна мудрість. Тож недивно, що у фаховому коледжі є доброю практи-
кою проведення профільних екскурсій, які допомагають закріпити те-
оретичні знання.

У червні заклад організував екс-
курсію для здобувачів освіти спеці-
альності «Право» до Волинського 
окружного адміністративного суду.

Суддя-спікер Оксана Андру-
сенко розповіла майбутнім прав-
никам історію створення системи 
адміністративних судів, завдання 
адміністративного судочинства та 
принципи діяльності судової систе-
ми України. 

Молоді юристи мали можливість 
ознайомитись із організацією робо-
ти Волинського окружного адміні-
стративного суду, дізнатись про рух 
справи з моменту подання позовної 
заяви до прийняття кінцевого рішен-
ня судом, отримали відповіді на пи-
тання щодо застосування процесу-
ального законодавства на практиці.

Такі заходи допомагають підви-
щенню загального рівня правової 

культури в молоді та набуття нею 
необхідного рівня правових знань. А 
також забезпечують більш активну 
співпрацю та комунікацію із судом, 
що позитивно впливає на професій-
ну підготовку майбутніх юристів.

Дар’я ОНІМОВА.


